



28 августа 2022 года в храме святых равноапостольных царей Константина и Елены настоятелем прихода [игуменом Филаретом \(Авдюшкиным\)](#), традиционно, был отслужен молебен для учащихся и учащихся.

В этот день Церковь молится о том, чтобы «Господь ниспослал на отроков дух премудрости и разума, чтобы они могли разуметь и памятовать доброе и душеполезное учение».

Родители и дети собрались, чтобы получить помощи Божией в учебе и благословение на новый учебный год.

По окончании богослужения настоятель храма поздравил всех с началом учебного года и обратился к ребятам с назидательным словом: «При каждом благом начинании мы, верующие люди, испрашиваем помощи Божией и Его благословения. Совершая сегодня молебен перед началом нового учебного года, мы просим Господа о даровании учащимся «...силы и крепости к скорому восприятию и спешному научению...» и надеемся, что Господь призрит на наше обращение и дарует нам просимое. Но важно и то, как Вы проявите себя в том деле, которое начинаете. Приложите старания и труд, и тогда время обучения станет полезным и интересным. Я искренне желаю Вам, дорогие ребята, Божией помощи в предстоящем учебном году».



